
 当サイトでは、ユーザーにとって正確かつ価値のある情報を発信するためにアンケート調査 
 を⾏いました。 

 アンケート調査の概要は以下の通りです。 

 アンケート調査の概要  

 調査⽬的  仮想通貨に関するアンケート調査 

 調査⽅法  インターネットリサーチ 

 調査対象者  仮想通貨取引を⾏ったことのある⽅ 

 調査⼈数  500⼈ 

 調査実施期間  2023年07⽉20⽇〜21⽇ 

 仮想通貨取引を始めようと思った理由・⽬的はなんです 
 か？ 

 仮想通貨取引を始めようと思った理由・⽬的※複数回答    



 資産形成のため  223 

 少額から投資できるから  213 

 将来性を感じたから  98 

 流⾏っていたから  73 

 知⼈・友⼈に薦められたから  61 

 余剰資⾦があったから  52 

 その他  10 

 ＜その他の回答(⼀部抜粋)＞ 

 ●  YouTubeを⾒て魅⼒を感じた 
 ●  息⼦に勧められて 
 ●  NFTアート⽬的で 
 ●  ポイントサイトの案件 

 仮想通貨の取引歴はどのくらいですか？ 



 仮想通貨の取引歴はどのくらいですか？ 

 1年未満  44.2% 

 1年〜2年未満  29.0% 

 1年〜2年未満  13.2% 

 1年〜2年未満  8.8% 

 5年以上  4.8% 

 これまでの仮想通貨の資産運⽤額はいくらですか？ 

 仮想通貨の取引歴はどのくらいですか？ 

 1万円未満  112 

 1万円〜10万円未満  201 

 1万円〜10万円未満  68 



 1万円〜10万円未満  54 

 1万円〜10万円未満  39 

 1万円〜10万円未満  19 

 1万円〜10万円未満  5 

 1,000万円以上  2 

 現在メインで利⽤している国内の仮想通貨取引所はどこで 
 すか？ 

 現在メインで利⽤している国内の仮想通貨取引所はどこですか？ 

 bitFlyer  133 

 コインチェック  85 

 GMOコイン  85 



 DMM Bitcoin  78 

 SBI VCトレード  26 

 ビットバンク  13 

 マネックスビットコイン  13 

 LINE BITMAX  12 

 Bit Point  9 

 Zaif  1 

 その他  14 

 ＜その他の回答(⼀部抜粋)＞ 

 ●  楽天ウォレット 
 ●  メルコイン 
 ●  Exodus 

 仮想通貨取引所を選ぶ際、最重視したポイントはどれです 
 か？ 



 仮想通貨取引所を選ぶ際、最重視したポイントはどれですか？ 

 使いやすさ  168 

 会社の知名度・信頼性  122 

 ⼿数料の安さ  63 

 ⼝コミ・評判  52 

 セキュリティ  34 

 取り扱っている仮想通貨数の豊富さ  28 

 その他  14 

 キャンペーン  12 

 ⼝座開設までの早さ  7 

 ＜その他の回答(⼀部抜粋)＞ 

 ●  紹介（知⼈・Youtube） 
 ●  ポイント投資できること 
 ●  すでに利⽤しているサービス関連 

 取引ツールが使いやすいと思う国内の仮想通貨取引所はど 
 こですか？ 



 取引ツールが使いやすいと思う国内の仮想通貨取引所はどこですか？※複数回答    

 bitFlyer  123 

 コインチェック  110 

 GMOコイン  98 

 DMM Bitcoin  86 

 SBI VCトレード  24 

 ビットバンク  18 

 マネックスビットコイン  12 

 LINE BITMAX  9 

 Bit Point  7 

 楽天Wallet  4 

 メルコイン  1 



 仮想通貨のメリットだと感じる点はどのような点ですか？ 

 仮想通貨のメリットだと感じる点はどのような点ですか？※複数回答 

 少額から投資できる  315 

 ⾼いリターンが期待できる  146 

 取引が簡単  115 

 将来性がある  115 

 いつでも取引できる  90 

 ⼿数料が安い  27 

 その他  1 

 特になし  12 

 ＜その他の回答＞ 

 ●  銘柄によっては価値の上げ下げがそこまで激しくないから利益も少ないが損も少な 
 く済む 



 ほかの資産運⽤と⽐べて、仮想通貨のデメリットだと感じ 
 る点はどのような点ですか？ 

 ほかの資産運⽤と⽐べて、仮想通貨のデメリットだと感じる点はなんですか？※複数回答    

 相場変動が激しい  231 

 リスクが⼤きい  195 

 仮想通貨⾃体の信頼性に不安がある  184 

 情報収集が難しい  103 

 取引所のセキュリティや信頼性に不安がある  76 

 確定申告が必要な時がある  39 

 その他  4 

 特になし  13 

 ＜その他の回答(⼀部抜粋)＞ 

 ●  リスク回避に関する情報取集が難しい 



 ●  税⾦、規制、仮想通貨を利⽤できる店舗数・サイト数 
 ●  ⼿数料が⾼い 

 今後、価格上昇が最も期待できる仮想通貨はどれですか？ 

 今後、価格上昇が最も期待できる仮想通貨はどれですか？ 

 ビットコイン  269 

 イーサリアム  59 

 リップル  51 

 モナコイン  16 

 ビットコインキャッシュ  10 

 ネム  9 

 ライトコイン  4 

 トロン  3 



 ステラルーメン  3 

 ベーシックアテンショントークン  2 

 ファクトム  1 

 リスク  1 

 ソラナ  1 

 特になし / わからない  71 

 仮想通貨の今後に期待していますか？ 

 仮想通貨の今後に期待していますか？    

 かなり期待している  16.2% 

 やや期待している  57.0% 

 どちらでもない  17.8% 



 どちらかと⾔うと期待していない  7.4% 

 期待していない  1.6% 


